

# 个人布道训练

## 个人布道常用的经文

个人布道其中一样需要预备的，就是背诵圣经金句。

当您传福音时，您会发现圣经（神的话）实在非常有果效，胜过您说一千句说话。

运用圣经金句是要有技巧的，例如：

- (1) 在一些逻辑性的辩论，不要以圣经来压人。
- (2) 当对方也尊重圣经的权威时，可以运用圣经。
- (3) 谈到寻求神的旨意、安慰、平安、保守、应许等时，可以运用经文。
- (4) 在一般人都认同的道理上，可以运用经文。

<b>(一) 帮助对福音有兴趣的人的经文</b>	
<b>神的存在</b>	「起初神创造天地。」（创 1：1） 「诸天述说神的荣耀，穹苍传扬祂的手段。这日到那日发出言语，这夜到那夜传出知识。」（诗 19：1-2） 「自从造天地以来，神的永能和神性是明明可知的，虽是眼不能见，但藉着所造之物，就可以晓得，叫人无可推诿。」（罗 1：20）
<b>世人都犯了罪</b>	「我们都如羊走迷，各人偏行己路。耶和華使我们众人的罪孽都归在祂身上。」（赛 53：6） 「因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。」（罗 3：23）
<b>罪的刑罚</b>	「因为罪的工价乃是死。惟有神的恩赐，在我们的主基督耶稣里，乃是永生。」（罗 6：23） 「有一条路人以为正，至终成为死亡之路。」（箴 14：12）
<b>神的爱</b>	「神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。」（约 3：16） 「惟有基督在我们还作罪人的时候，为我们死，神的爱就在此向我们显明了。」（罗 5：8） 「古时〔从远方〕耶和華向以色列〔我〕显现，说：『我以永远的爱、爱你，因此我以慈爱、吸引你。』」（耶 31：3）
<b>唯一救法</b>	「耶稣说：『我就是道路、真理、生命，若不藉着我，没有人能到父那里去。』」（约 14：6）

	「除祂以外，别无拯救。因为在天下人间，没有赐下别的名，我们可以靠着得救。」（徒 4：12）
<b>接受相信</b>	「凡接待祂的，就是信祂名的人，祂就赐他们权柄，作神的儿女。」（约 1：12） 「你若口里认耶稣为主，心里信神叫祂从死里复活，就必得救。因为人心里相信，就可以称义；口里承认，就可以得救。」「因为『凡求告主名的，就必得救。』」（罗 10：9-10、13） 「我们若认自己的罪，神是信实的、是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。」（约壹 1：9） 「看哪，我站在门外叩门，若有听见我声音就开门的，我要进到他那里去，我与他、他与我一同坐席。」（启 3：20）
<b>得救确据</b>	「信子的人有永生，不信子的人得不着永生〔原文作不得见永生〕，神的震怒常在他身上。」（约 3：36） 「我实实在在的告诉你们，信的人有永生。」（约 6：47） 「人有了神的儿子就有生命，没有神的儿子就没有生命。我将这些话写给你们信奉神儿子之名的人，要叫你们知道自己有永生。」（约壹 5：12-13）
<b>其它</b>	「因有一婴孩为我们而生，有一子赐给我们，政权必担在祂的肩头上。祂名称为奇妙、策士、全能的神、永在的父、和平的君。」（赛 9：6） 「按着定命，人人都有一死，死後且有审判。」（来 9：27） 「因基督也曾一次为罪受苦〔受苦有古卷作受死〕，就是义的代替不义的，为要引我们到神面前。按着肉体说祂被治死，按着灵性说祂复活了。」（彼前 3：18） 「及至时候满足，神就差遣祂的儿子，为女子所生，且生在律法以下。」（加 4：4） 「从来没有人看见神，只有在父怀里的独生子将祂表明出来。」（约 1：18） 「耶稣又对众人说：『我是世界的光，跟从我的，就不在黑暗里走，必要得着生命的光。』（约 8：12） 「我来了，是要叫羊〔或作人〕得生命，并且得的更丰盛。我是好牧人，好牧人为羊舍命。」（约 10：10 下-11） 「主所应许的尚未成就，有人以为祂是耽延。其实不是耽延，乃是宽容你们，不愿有一人沉沦，乃愿人人都悔改。」（彼後 3：9）
<b>（二）帮助对福音没有兴趣的人的经文</b>	
「所以我对你们说：『你们要死在罪中，你们若不信我是基督，必要死在罪中。』（约 8：24）	

「也必使你们这受患难的人，与我们同得平安。那时，主耶稣同祂有能力的天使，从天上在火焰中显现，要报应那不认识神，和那不听从我主耶稣福音的人。他们要受刑罚，就是永远沉沦，离开主的面和祂权能的荣光。」（帖後 1：7-9）

「我们若忽略这么大的救恩，怎能逃罪呢？这救恩起先是主亲自讲的，后来是听见的人给我们证实了。」（来 2：3）

### （三）帮助对自认罪恶太多，不可能得救的人的经文

「她将要生一个儿子，你要给祂起名叫耶稣，因祂要将自己的百姓从罪恶里救出来。」  
（太 1：21）

「基督耶稣降世，为要拯救罪人。这话是可信的，是十分可佩服的，在罪人中我是个罪魁。」（提前 1：15）

「耶稣听见，就说：『康健的人用不着医生，有病的人才用得着。经上说，「我喜爱怜恤，不喜爱祭祀。」这句话的意思，你们且去揣摩，我来本不是召义人，乃是召罪人。』」（太 9：12-13）

「因我们还软弱的时候，基督就按所定的日期为罪人死。为义人死，是少有的；为仁人死，或者有敢作的。惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死，神的爱就在此向我们显明了。」（罗 5：6-8）

「人子来，为要寻找拯救丧丧的人。」（路 19：10）

「耶和華说：『你们来，我们彼此辩论。你们的罪虽像朱红，必变成雪白；虽红如丹颜，必白如羊毛。』」（赛 1：18）

「我向祢陈明我的罪，不隐瞒我的恶。我说：『我要向耶和華承认我的过犯，祢就赦免我的罪恶。』」（诗 32：5）

「凡父所赐给我的人，必到我这里来，到我这里来的，我总不丢弃他。」（约 6：37）

「若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。」（林後 5：17）

「那能保守你们不左脚，叫你们无瑕无疵，欢欢喜喜站在祂荣耀之前的，我们的救主独一无二的神。」（犹 24）

### （四）帮助对自认可以靠行善得救的人的经文

「人心比万物都诡诈，坏到极处，谁能识透呢？」（耶 17：9）

「既知道人称义，不是因行律法，乃是因信耶稣基督。连我们也信了基督耶稣，使我们因信基督称义，不因行律法称义，因为凡有血气的，没有一人因行律法称义。」（加 2：16）

「你们得救是本乎恩，也因着信。这并不是出於自己，乃是神所赐的；也不是出於行为，免得有人自夸。」（弗 2：8-9）

「因为凡遵守全律法的，只在一条上跌倒，他就是犯了众条。」（雅 2：10）

「耶稣对他们说：『你们是在人面前自称为义的。你们的心，神却知道，因为人所尊贵的，是神看为可憎恶的。』」（路 16：15）

「人非有信，就不能得神的喜悦；因为到神面前来的人，必须信有神，且信祂赏赐那寻求祂的人。」（来 11：6）

#### （五）帮助对信而後退冷淡的人的经文

「我小子们哪，我将这些话写给你们，是要叫你们不犯罪。若有人犯罪，在父那里我们有一位中保，就是那义者耶稣基督。祂为我们的罪，作了挽回祭，不是单为我们的罪，也是为普天下人的罪。」（约壹 2：1-2）

「这称为我名下的子民，若是自卑、祷告、寻求我的面、转离他们的恶行，我必从天上垂听，赦免他们的罪，医治他们的地。」（代下 7：14）

「为此我提醒你，使你藉神藉我按手所给你的恩赐，再如火挑旺起来。」（提後 1：6）

「也要坚守我们所承认的指望，不至摇动，因为那应许我们的，是信实的。又要彼此相顾、激发爱心、勉励行善。你们不可停止聚会，好像那些停止惯了的人，倒要彼此劝勉。既知道〔看见〕那日子临近，就更当如此。」（来 10：23-25）

#### （六）帮助对福音轻视、怀疑的人的经文

「因为十字架的道理，在那灭亡的人为愚拙。在我们得救的人却为神的大能。」（林前 1：18）

「然而属血气的人不领会神圣灵的事，反倒以为愚拙。并且不能知道，因为这些事，惟有属灵的人才能看透。」（林前 2：14）

「愚顽人心里说，『没有神。』他们都是邪恶，行了可憎恶的事，没有一个人行善。」（诗 14：1）

「并且在那沉沦的人身上，行各样出於不义的诡诈，因他们不领受爱真理的心，使他们得救。故此，神就给他们一个生发错误的心，叫他们信从虚谎。使一切不信真理，倒喜爱不义的人，都被定罪。」（帖後 2：10-12）

「神的事情，人所能知道的，原显明在人心里；因为神已经给他们显明。自从造天地以来，神的永能和神性是明明可知的，虽是眼不能见，但藉着所造之物，就可以晓得，叫人无可推诿。因为他们虽然知道神，却不当作神荣耀祂，也不感谢祂。他们的思念变为虚妄，无知的心就昏暗了；自称为聪明，反成了愚拙。」（罗 1：19-22）